
  

  

Esito sondaggio settimana corta 
 
 

SCUOLA PRIMARIA PLESSO “G. FALCONE” di VIA GALILEI 

Classi n.  

Firmatari 

Favorevoli 

mensa 

Contrari 

mensa 

% 

 Favorevoli 

%  

Contrari 

% 

astenuti 

I^ A 31 23 8 74,2% 25,8% 0 % 

II^ A 42 38 4 90,5% 9,5% 0 % 

III^ A 42 25 17 59,5% 40,5% 0 % 

IV^ A 20 18 2 90% 10% 0 % 

V^ A 31 24 7 77,5% 22,5% 0 % 

TOTALE 166 128 38 77,1% 22,9% 0 % 

SCUOLA PRIMARIA PLESSO   di VIA VERDI 

Classi n. 

 Firmatari 

Favorevoli 

mensa 

Contrari 

mensa 

% 

 Favorevoli 

%  

Contrari 

% 

astenuti 

I^ A 24 19 1 79,2% 4,2% 16,6 % 

II^ A 33 21 12 63,6% 36,4% 0% 

III^ A 32 12 20 37,5% 62,5% 0% 

IV^ A 18 3 14 16,7% 77,8% 5,5% 

V^ A 38 8 20 21% 52,6% 26,3% 

TOTALE  145 63  67  43,5 %  46,2 %  10,3 %  



  

  

  SCUOLA PRIMARIA PLESSO “G. CIPOLLARO” di VIA MANZONI 

Classi n. 

 Firmatari 

Favorevoli 

mensa 

Contrari 

mensa 

% 

 Favorevoli 

%  

Contrari 

% 

astenuti 

I^ A 37 25 9 67,6% 24,3% 8,1% 

II^ A 32 20 12 62,5% 37,5% 0% 

III^ A 33 16 17 48,5% 51,5% 0% 

IV^ A 30 28 2 93,3% 6,7% 0% 

V^ A 48 38 10 79,2% 20,8% 0% 

TOTALE 180 127 50 70,6% 27,8% 1,6% 

IL RISULTATO FINALE DEL SONDAGGIO SUI  3 PLESSI DI 

 SCUOLA PRIMARIA E’ IL SEGUENTE: 

  

n.  

Firmatari 

Favorevoli 

mensa 

Contrari 

mensa 

% 

 Favorevoli 

%  

Contrari 

% 

 astenuti 

TOTALE 491 318 155 64,8% 31,6 % 3,6 % 


